

質問に対する回答（映像産業振興課ホームページ掲載用）

業務名：子ども向けワークショップ開催等委託業務

質問 1	P2-項目 4-（1） ④	ワークショップ記録写真の撮影の項目で、「簡単な文章を加えて映像産業振興課のHP及びSNSへの発信」とありますが、具体的にはどのような内容になりますか。
回答 1		イベントの広報用のため、子どもがワークショップに参加する時の様子や雰囲気写真撮影し、その写真に合わせた150文字以内の短い文章を作成することを想定します。受託者が用意された写真と文章を当財団に共有し、当財団の職員がSNSに発信する予定です。
質問 2	P2-項目 4	オンラインミーティング等に参加できるインターネット環境とありますが、これは新型コロナウイルス拡大時にオンライン転換をした際、参加者側のネット環境が整っていることでしょうか。もしくは、オフライン開催時にも事前にオンラインミーティングを開催するというニュアンスでしょうか。
回答 2		新型コロナウイルス拡大時にはオンライン形式に転換するため、参加者側のネット環境が整っていることを想定しています。なお、ご質問にある事前オンラインミーティングについては、仕様上、義務づけるものではありません。
質問 3	P2-4	講師・内容で「公共空間またはマスコミの媒体を活用し、映像を放映すること」とありますが、公共空間は貴財団様よりご指示をいただけるのでしょうか。また、媒体を活用とあるのはどのような方法を想定されておりますでしょうか。
回答 3		公共空間に関して、当財団が指定する場合もございますが、基本的には、公共空間を含め何らかの媒体を活用する方法等をご提案ください。
質問 4	P3	スケジュール・構成で「アーカイブ動画を作成」とありますが、2日間の開催風景を撮影し、編集した動画を提出するということでしょうか。その場合、事前に想定の尺はありますかでしょうか。
回答 4		「アーカイブ動画を作成」とは、ワークショップを記録した動画のことを指します。編集は特に要りませんが、二日間とも撮影したアーカイブ動画をご提出ください。尺はご提案したワークショップの開催時間と同じ長さ想定します。
質問 5		芸術や文化に理解のある企業からの出資やツールの供与など企業スポンサーを募ることは可能でしょうか。
回答 5		本事業は当財団の主催事業を委託するものであり、必要な経費は当財団から支出します。出資という形式でスポンサーを募ることは想定しておりません。